

uskuteční modlitba chval a od 15:00 adorace s požehnáním. Program pak v 16.00 uzavře varhanní koncert v kostele sv. Mořice.

Podrobné pokyny k účasti na slavnostní události včetně informací o dopravě aj. budou postupně zveřejňovány na webové stránce [ado.cz/inaugurace](http://ado.cz/inaugurace).

„Těším se na setkání s vámi všemi,“ zve všechny arcibiskup Josef Nuzík a dodává: „Věřím, že společná modlitba a radost ze setkání budou pro nás všechny posilou pro další život s Bohem a církví v naší arcidiecézi. Už nyní vám také děkuji za vaši podporu v modlitbě.“

### **Místo darů prosím podpořte hospic, vybízí arcibiskup Nuzík před svou inaugurací**

„Milí bratři a sestry, blíží se den, kdy se s mnohými z vás budu moci setkat při bohoslužbě k zahájení mé služby olomouckého arcibiskupa. Těším se na setkání s vámi všemi. Nechci ale zapomínat ani na ty, kdo se této slavnosti nemohou zúčastnit. Proto se na vás obracím s nabídkou, abyste ke slavnosti inaugurace nepožízovali žádné dary – místo toho, prosím, zvažte finanční podporu charitativního Hospice na Svatém Kopečku, který poskytuje péči a útěchu lidem na konci jejich životní cesty,“ říká arcibiskup Nuzík a dodává: „Prožijme významný den olomoucké arcidiecéze také v myšlenkách na trpící a na ty, kdo jim pomáhají. Děkuji vám za tuto podporu.“

Hospic na Svatém Kopečku působí na poli sociálně-zdravotnické péče na Olomoucku od roku 2002. Poskytuje odlehčovací službu a současně paliativní péči lidem, u nichž kurativní medicína vyčerpala všechny prostředky vedoucí k jejich vyléčení. Jedná se tedy v první řadě o léčbu bolesti s cílem dosáhnout co nejlepší kvality života uživatelů i jejich nejbližších. „Myšlenka hospice vychází z úcty k člověku jako jedinečné a neopakovatelné bytosti. Péči poskytuje sociální i zdravotní personál včetně lékařů a zdravotních sester a na přání jsou k dispozici duchovní. Kapacita hospice je třicet lůžek v převážně jednolůžkových pokojích, návštěvy v hospici jsou časově neomezené a mají zde možnost i přespat. Od roku 2023 hospic poskytuje i Domácí hospicovou péči CARITAS v Olomouckém kraji. Pomoc hospici pomůže zajistit dostupnost a kvalitu péče o umírající,“ shrnuje ředitelka svatokopeckého hospice Marta Šťastná.

Podpořit činnost hospice je možné příspěvkem na účet č. **377688503 / 0300**, do poznámky prosím vložte text „**HOSPIC**“. Do kolonky variabilního symbolu můžete uvést své IČO nebo rodné číslo. Na požádání vám rádi vystavíme potvrzení o daru.

# NEDEĽNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

## SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ 31. BŘEZNA 2024 Č. 13

Žalmová odpověď: **Toto je den, který učinil Pán, jásejme a radujme se z něho!**

<p><b>neděle 31. března</b> <b>SLAVNOST</b> <b>ZMRTVÝCHVSTÁNÍ</b> <b>PÁNĚ</b></p> <p><i>Sbírka na kněžské platy</i></p>	<p><b>Mladějovice 7:30</b></p>	<p>za + Lubomíra Stavělíka a + Waltraud Jahodovou a za rodinu Olbrichovu</p>
	<p><b>Kláster 8:00</b> <b>Šternberk F 9:00</b></p>	<p>mše svatá za + rodiče Hesovy, prarodiče Václavkovy a za usmíření v rodině</p>
	<p><b>Újezd u Un. 11:00</b> <b>Jívová 11:00</b> <b>Šternberk F 15:00</b></p>	<p>mše svatá mše svatá <i>korunka k B. milosrdenství a sv. požehnání</i></p>
<p>pondělí 1. dubna <b>PONDĚLÍ V OKTÁVU</b> <b>VELIKONOČNÍM</b></p>	<p><b>Kláster 8:00</b> <b>Šternberk F 9:00</b> <b>Hor. Loděnice 10:15</b></p>	<p>mše svatá na poděkování za společných 35 let života s prosbou o Boží požehnání do dalších let mše svatá</p>
<p>úterý 2. dubna <b>ÚTERÝ V OKTÁVU</b> <b>VELIKONOČNÍM</b></p>	<p><b>Kláster 8:00</b></p>	<p>mše svatá</p>
<p>středa 3. dubna <b>STŘEDA V OKTÁVU</b> <b>VELIKONOČNÍM</b></p>	<p><b>Kláster 8:00</b> <b>NST 18:00</b></p>	<p>mše svatá za + Dagmar, + manžela, za + rodiče Šrámkovy a za duše v očistci</p>
<p>čtvrtek 4. dubna <b>ČTVRTEK V OKTÁVU</b> <b>VELIKONOČNÍM</b></p>	<p><b>Kláster 8:00</b> <b>NST 11-12</b> <b>Psych. léčebna 15:00</b></p>	<p>mše svatá <i>adorace NS</i> mše svatá</p>
<p>pátek 5. dubna <b>PÁTEK V OKTÁVU</b> <b>VELIKONOČNÍM</b></p>	<p><b>Kláster 8:00</b> <b>Sv. Leopold 16-17:50</b> <b>Sv. Leopold 18:00</b></p>	<p>mše svatá <i>svátost smíření a adorace NS</i> na poděkování za dar života a víry a za rodiny Tomáškovu, Pechrovu, Packovu, Prokopovu a Valentovu</p>
<p>sobota 6. dubna <b>SOBOTA V OKTÁVU</b> <b>VELIKONOČNÍM</b></p>	<p><b>Kláster 8:00</b> <b>Jívová 17:30</b></p>	<p>mše svatá mše svatá</p>
<p><b>neděle 7. dubna</b> <b>2. NEDEĽE</b> <b>VELIKONOČNÍ</b> <b>Svátek Božího</b> <b>milosrdenství</b></p>	<p><b>Mladějovice 7:30</b> <b>Kláster 8:00</b> <b>Šternberk F 9:00</b> <b>Újezd u Un. 11:00</b> <b>Šternberk F 15:00</b></p>	<p>za + manžela a rodiče z obou stran mše svatá za živé a + farníky mše svatá <i>korunka k B. milosrdenství a sv. požehnání</i></p>

## Události následujícího týdne:

### SBÍRKY O VELIKONOCÍCH

Při návštěvě Božího hrobu přispějte, prosím, na chrám Božího hrobu v Jeruzalémě. **Sbírka na Velikonoční neděli je určena na kněžské platy.** Otec arcibiskup k tomu píše:

*Draží bratři a sestry, obracím se na vás s prosbou, abyste - stejně jako v loňském roce - dle svých možností přispěli na služné našich kněží. V loňském roce se při této sbírce vybralo 9,6 milionu korun a tato částka nám pomohla doplnit prostředky z hospodářské činnosti i jiných zdrojů na zajištění chodu naší diecéze. Upřímné díky*

+ **Josef Nuzík**

### TÝDEN BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ

Po celý velikonoční oktáv se budeme před mší svatou (10 minut před začátkem) společně modlit korunku k Božím milosrdenství. Vyvrcholením týdne bude **Svátek Božího Milosrdenství v neděli 7. dubna.**

### NÁVŠTĚVY NEMOCNÝCH

Naše nemocné ve Šternberku budu navštěvovat dopoledne v **pátek 5. dubna.**

### POUŤ NA SVATÝ KOPEČEK NA PRVNÍ SOBOTU V MĚSÍCI

V **sobotu 6. dubna**, na první sobotu v měsíci, jste zváni na pouť na Svatý Kopeček. Hlavní úmysl pouti je prosba za osvobození těch, kteří se stali závislími na pornografii. Mše svatá v basilice v 9:00. Způsob dopravy dle domluvy na tel. 604 257 966 (Ševčíková).

### POZVÁNKA NA FARNÍ KAFE

Příští **neděli 7. dubna** po mši svaté ve farním kostele ve Šternberku budou mít farníci možnost k neformálnímu setkání ve farní místnosti u kávy a čaje. Všichni jste srdečně zváni.

### SETKÁNÍ BĚRMOVANCŮ

Příští **neděli 7. dubna v 16:00** proběhne na faře setkání skupiny mladších birmovanců. Setkání skupiny starších birmovanců bude v **pondělí 8. dubna v 19:00** na faře.

### SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU

PONDĚLÍ (1.4.): 1.čt. **Sk 2,14,22-33** \* Ev. **Mt 28,8-15\***

ZPM – Čtvrťlíkovi

NEDĚLE (7.4.): 1.čt. **Sk 4,32-35** \* 2.čt. **1 Jan 5,1-6** \* Ev. **Jan 20,19-31\***

ZPM – Suk O., Břečková L.

### Jiné informace:

### MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

**DUBEN 2024:** za duchovní obnovu farností

### SETKÁNÍ A POVÍDÁNÍ S BOHOSLOVCEM KRYŠTOFEM

Ve **čtvrtek 11. dubna v 18:00** se ve farní místnosti uskuteční setkání s naším bohoslovcem Kryštofem Smyčkou, který žije a studuje v semináři bratrstva svatého Petra v německém Wigratzbadu, a který bude v těchto dnech doma na prázdninách. Kryštof nedávno přijal nižší svěcení, a právě o tomto tématu, ale i o životě v semináři nám bude vyprávět. Všichni jste srdečně zváni.

### POZVÁNKA K MODLITBĚ PRO MUŽE A OTCE

Společná modlitba otců a mužů bude v **úterý 9. dubna** a **23. dubna v 18:30** na faře.

### FARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Pro děti ve věku 5 až 11 let v prostorách augustiniánského kláštera ve Šternberku se uskuteční Farní příměstský tábor s ovečkou Shaun. Tábor se koná od **pondělí 5.8.2024 od 8:30 do pátku 9.8.2024** do 16:30. Cena 1600 Kč. Děti můžete přihlašovat na emailové adrese: prochazkovaeliska@centrum.cz nebo tel. 731402309.

### Události, které se blíží:

### NÁRODNÍ POCHOD PRO ŽIVOT A RODINU (6. DUBNA)

Národní pochod pro život a rodinu se letos uskuteční v Praze v **sobotu 6. dubna.**

Srdečně Vás zveme na národní pochod pro život a pro rodinu, kterým chceme připomenout společnosti její nenahraditelnou hodnotu. Záleží nám na rodině, manželství a respektu k životům těch nejmenších z nás. Konkrétní informace najdete na webových stránkách: <https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot>.

### UVEDENÍ DO ÚŘADU NOVÉHO OLOMOUCKÉHO ARCIBISKUPA (13. DUBNA)

*Už za necelý měsíc se v olomoucké katedrále sejdou věřící z celé arcidiecéze k události, která se zde naposledy odehrála před více než třiceti lety: do úřadu bude uveden nový arcibiskup olomoucký a metropolita moravský, Josef Nuzík. Program vedle mše svaté nabídne také setkání s novým arcibiskupem, modlitby a koncert.*



Papež František 9. února 2024 jmenoval

**Mons. Josefa Nuzíka**

15. arcibiskupem olomouckým

Úřadu se ujme při slavnostní bohoslužbě

v katedrále sv. Václava v Olomouci  
**v sobotu 13. dubna v 10.00 hod.**

Prosíme o modlitbu.

**Mše svatá v katedrále sv. Václava začne v 10:00** a očekávají se tisíce věřících z celé arcidiecéze. „Mimo jiné počítáme s účastí asi dvou desítek biskupů z ČR i ze zahraničí, stovek kněží, více než tři set ministrantů, krojovaných z různých regionů, příbuzných a přátel nového arcibiskupa a také představitelů státní správy a dalších významných hostů,“ vyjmenovává katedrální farář P. Ladislav Švirák a doplňuje, že přímý přenos bohoslužby nabídne svým divákům jak Česká televize, tak TV Noe.

Odpoledne od 14:00 budou mít všichni lidé možnost pozdravit se s novým olomouckým arcibiskupem v prostoru vedle katedrály. Souběžně se v kostele Panny Marie Sněžné